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Επίσκεψη στη βιομηχανία κρέατος ΒΙΚΗ, πραγματοποίησαν την Πέμπτη 4-5-2017 οι
Αντιπεριφερειάρχες Άρτας και Πρέβεζας κ. Βασίλης Ψαθάς και κ. Στράτος Ιωάννου.

  

            Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης οι δύο αντιπεριφερειάρχες συζήτησαν με τον
ιδιοκτήτη της επιχείρησης κ. Νίκο Παπαγιάννη για τη λειτουργία της βιομηχανίας αλλά
κυρίως για το κρίσιμο θέμα της βιομηχανίας ζωοτροφών Laky, που ανήκει στον ίδιο όμιλο
και η οποία υπέστη σοβαρές ζημιές από την πυρκαγιά που ξέσπασε πριν λίγες μέρες.
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Ο κ. Παπαγιάννης ενημέρωσε τους αντιπεριφερειάρχες για τα γεγονότα των δύσκολων
ημερών που έθεσαν εκτός λειτουργίας την παραγωγική μονάδα καθώς καταστράφηκαν
κτιριακές υποδομές, μηχανήματα και κυρίως εμπορεύματα. Όπως ανέφερε ο κ.
Παπαγιάννης ελπίζει σε σύντομο χρονικό διάστημα να ανακατασκευαστεί και να
επαναλειτουργήσει η μονάδα παραγωγής ζωοτροφών Laky, η οποία ήταν μια ακμαία
επιχείρηση που πρόσφερε δουλειά σε πολλούς κατοίκους της περιοχής.

  

            Αξιοσημείωτο είναι ότι η εργοδοσία και το εργατικό προσωπικό προχωρούν
ενωμένοι για την επαναλειτουργία της επιχείρησης.

  

            Από την πλευρά τους οι κ.κ. Ψαθάς και Ιωάννου δήλωσαν τη συμπαράστασή τους
τόσο προς τον ιδιοκτήτη της Laky κ. Παπαγιάννη όσο και προς τους εργαζόμενους της
επιχείρησης και επεσήμαναν το γεγονός ότι για την Περιφέρεια Ηπείρου ο πρωτογενής
τομέας παραγωγής και ο κλάδος της μεταποίησης γεωργικών και κτηνοτροφικών
προϊόντων αποτελούν μία από τις πρώτες προτεραιότητες με στόχο την οικονομική
ανάπτυξη & τη δημιουργία θέσεων εργασίας. Τόνισαν δε ιδιαίτερα ότι οι ίδιοι προσωπικά
και ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος Καρχιμάνης, θα σταθούν αρωγοί σε κάθε
προσπάθεια για την ανακατασκευή του εργοστασίου, έτσι ώστε ν’ αποτελέσει ξανά μια
ζωντανή παραγωγική μονάδα ποιοτικών προϊόντων, που θα προσφέρει συγχρόνως και
δουλειά σε ανθρώπους της περιοχής μας.
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